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DIARIO 
DE LAS 

SESIONES DE CORTES. 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. 

PRESIDENCIA. INTERINA DEL SR. BELDA. 

SESION DEL JUÉVES 4 DE ABRIL DE 1867. 
SUNUWO: Se abre la sesion 8. las dos y cuarto.=% lee yaprueba el Acta de laanterior.=Pasan&la comision 

de Actas las presentadas en Secretaria ayer.=Qrden del dia: Se aprueba el dictsmen de la misma adral- 
tiendo &.los Sres. Diaz Caneja, Conde de Cazalla, y Paz.=QuedIln proclamados tales Diputados.=Se pm- 
cede B la eleccion de mesa definitiva.=Veriflcada la eleccion de Presidente, queda elegido el Sr. Belda.= 
En votacion para  Vicepresidentes .solo resultaron con mayoria absoluta los Sres. Vaiero y Soto y Mar- 
q n C  de la Bíe rced .de  procede B segunda votacion entre los Sres. Coronado, PlB, 'Rebagliato y Chacon 
(D. Rafael), resultando electos los dos primeros.=Para Secretarios quedaron electos los Sres. Conde de 
Toreno, Marqub de Pidal, Batanero y Chacon @. Rafaei).=Acto continuo se procede al juramento de los 
Sres. Diputados p r e s e n t e s . d e  declara constituido deanitivamente el Congreso.=Alocucion del Sr. Pre- 
sidente.=Orden del dia para ma5ana: Sorteo de las secciones, y lectura de los d i c thenes  que presente 
la combion de Actas.=Se sefíaia la hora de las dos para el principio de las ses iones .4e  levanta la de- 
esta dia B las seis. 

. 

El Sr. PRESIDENTE: Se va 6 proceder al nombrn- 
miento de la mesa definitiva. Sírvase V. S. , Sr. Secreta- 
rio, leer los artículos del Reglamento que hacen referencia 
á esta votacion. 

El Sr. SECRETARIO (Marqués de Pidal): Dicen mi: 
«En las primeras legislaturas, concluido el 

exámen de actas de que dará cuenta la comision auxiliar, 
6 verificado en su caso lo dispuesto en el art. 26, ciiando 
resultaren admitidos tantos Diputados por lo menos como 
se necesitan para votar las leyes, se procederá á 1n consti- 
tucion definitiva del Congreso. 

nLas votaciones para Presidente, Vicepresi- 
dentes y Secretarios, se verificarán en los términos preve- 

Art. 32. 

Art. 33. 
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iiidos pnra la constitucion interina, salvo las modi5cacio- 
ncs siguientes: 

Primera. »No resultando elegido Presidente 6 la pri- 
mera votacion, se repetirtesta entre los tres que hubieren 
obtonido mayor número de votos. Si todavía no resultare 
ninguno con mayoría absoluta , se repetirá la votacion en 
los tErminos prevenidos en el art. 9.' 

pEn la segunda eleccion para Vicepresiden- 
'tes qucdarán elegidos los que resulten con mayoría abso- 
luta; si aun liubiere que repetir la eleccion , se observará 
lo provenido en el art. 9.' 

»Los nombrados para la mesa interina pue- 
den ser reelegidos. n 

E1 Sr. PRESIDENTE: En virtud de lo que disponen 
los artículos que acaba de oir. el Congreso, se procede B la 
eleccion de Presidente. 

Veriflcnda dicha votacion, resultó que tomaron parte 
en la eleccion 240 Sres. Diputados; mitad más uno 
121, habiendo obtenido el Sr. Belda, 181 votos ; el señor 
Alvnrez (U. Fernando), 5 ;  uno cada lino de los se- 
ñores Conde de San Luis, Grós , Quintana , Cliacon ; 47 
pnpelotas en blanco, y 3 votos perdidos. 

EL Sr. VICEPRESIDENTE intorino (Valer0 y Soto, 
D. Juan): Queda proclnmado Presidente el Sr. Belda. 

Scgunda. 

Art. 34. 
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El Sr. PRESIDENTE: La solemne votacion que me 
eleva al puesto de Presidente del Congreso, es solo un 
testimonio de vuestra benevolencia, que quedará profun- 
damento grabado en mi corazon. Veinte años de vida pú- 
blica, y el haber ocupado más de una vez esta sitio en ca- 
lidad de Vicepresidente , me han demostrado las Favisi- 
maa dificultades que lleva consigo el desempeño del c a r e  
que me habeis conferido. 

Y si mi memoria recuerda la série de esclarecidos va. 
rones que han ocupado este sitial , se aumenta mi confu- 
sion, y más y más me arredra mi propia pequeñea. Creo 
firmemente que al fijaros en mi solo habeis tenido en 
cuenta, en vez del talento y de los grandes servicios, la 
lealtad inquebrantable , In adhesion sincera y constante & 
los principios fundamentalea de nuestra existencia política, 
tí las doctrinas salvadoras que hermanan el ordenado y 
tranquilo curso de las instituciones representativas con 
el vigor que en todos tiempos, y m4s en los presentes, 
há menester la autoridad; y en tal creencia, yo, reco- 
nociendo vuestra insigne merced, y en medio de la emo- 
cion que ella me produce, empeño mi palabra de corres- 

' ponder con todo el lleno de mis fuerzas á la confianza que 
en mí deposita el Congreso, dirigiendo en órden y justicia 
sus discusiones, y manteniendo incólume la dignidad de 
este puesto, el mas elevado Ú que piiede aspirar un hom- 
bre público. 

Séame permitido, señores, contar para ello con la pa- 
triótica cooperacion de todos. Sean cualesquiera IRE dife- 
renciasde opinion que entre nosotros puedan existir, hay 
un punto esencial en que se fijan todas las miradas ; un 
punto sobre el cual no cabe divergencia de criterio: es á. 
saber , la defensa y conservacion de los grandes interese8 
religiosos , monárquicos y dinásticos; la salvacion de losgran- 
des elementosconstitutivos de nuestro sér político y social; 


